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Assuntos Tratados 

Pauta: 
- Leitura da ata da reunião anterior; 
- Subdivisão da CT em grupos direcionados aos objetivos; 
- Planejamento do ano 2025; 
- Finalização e agradecimentos; 
 
Discussão e Deliberações: 
- Como providencia da ultima reunião, o CODEM enviou carta convite para o corpo de bombeiros de Marília, e 
em Atendimento ao convite, recebemos a ilustre visita dos Bombeiros Tenente Fernando Gomes Calógero e do 
Cabo PM Paulo César Sanches, que puderam nos aclarar sobre o enfrentamento dos incêndios na cidade de 
Marília, informando que no ano de 2024, em Marília e região apontaram aproximadamente 6 mil ocorrências, 
sendo 1.170, na cidade de Marília. 
- O Tenente Calógero demonstrou conhecimento e interesse em mobilizações e parcerias com a sociedade civil, 
para o combate efetivo a estas queimadas, explicou que no decorrer do ano, o corpo de bombeiros desenvolve 
estratégias para o combate a incêndios, salvamentos, alagamentos, quedas de arvores, dependo da época e  
necessidades que o município e as cidades da região precisam que seja desenvolvidos. 
- Explica que 8 cidades vizinhas integram o perímetro que estão incluídos nestas estratégias, e demonstra 
conhecimento para a prevenção, coordenação e atendimento. Discorre sobre o PAM – Plano de Auxilio mutuo, 
que existe com cidades próximas, como a da cidade de Pompéia/SP, que coopera com o desenvolvimento das 
ações do corpo de bombeiros de Marília. 
- Na busca pela cooperação entre o corpo de bombeiros, a sociedade civil, encontra-se dificuldades na 
manutenção dos voluntários, haja vista uma rotatividade entre os funcionários que recebem o curso de 
brigadistas, o que deixa com que se tornem vulneráveis algumas atividades, pela ausência de material humano 
que saiba agir de maneira eficaz, em enfrentamento a incêndios por exemplo.  
- Os Policiais criam alerta sobre a forma de passar as ocorrências quando acionado o 193, pois as informações 
devem ser precisas e verídicas, para que se tenha possibilidade adequada de prestar o auxilio adequado a toda 
a população afastando comunicações omissivas e extensivas, se forem inverídicas. 
- O CODEM, e os bombeiros, encontram como método de auxilio comunicação adequada junto a defesa civil da 
cidade de Marília, para traçar planejamento estratégico adequado na efetivação da mitigação de danos causados 
por incêndios, buscando parcerias e voluntários para estas ações.  
 

Providências 



 

 

 

 

 

1. Agendamento da reunião para março de 2025; 
2. Formalização da construção dos objetivos para 2025. 
3.   


